

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12206期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2021年11月4日 星期四 农历辛丑年九月三十

太钢集团企业使命:

支撑先进制造
创造美好生活

太钢集团召开党委常委(扩大)会议

专题学习习近平法治思想 学习贯彻山西省第十二次党代会精神

本报讯 11月2日,太钢集团召开党委常委(扩大)会议,专题学习习近平法治思想,学习贯彻中国共产党山西省第十二次代表大会精神。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文等经理助理以上领导和有关部门负责人参加。会议由高祥明主持。

会议学习了习近平法治思想的核心要义及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》关于全面依法治国的有关章节内容。会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把全面依法治国纳入“四个全面”战略布局,创造性地提出了全面依法治国的一系列新理念新思想新战略,领导和推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就。习近平法治思想从我国革命、建设、改革的伟大实践出发,着眼全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的奋斗目标,深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题,是一个内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、体系完备、博大精深的法治

思想理论体系。要认真学习领会和准确把握习近平法治思想的核心要义,充分认识全面推进依法治国的重要性,把法治建设纳入企业全局工作统筹谋划,紧紧围绕企业深化改革和“十四五”发展规划,着力健全领导责任体系、依法治理体系、规章制度体系、合规管理体系、工作组织体系,持续提升法治工作引领支撑能力、风险管控能力、涉外保障能力、主动维权能力和数字化管理能力,不断深化治理完善、经营合规、管理规范、守法诚信的法治央企建设,为推进企业高质量发展筑牢坚实法治基础。

会议指出,山西省第十二次党代会是在实现全面建成小康社会第一个百年奋斗目标,向着全面建成社会主义现代化强国第二个百年奋斗目标迈进的关键时刻召开的一次十分重要的会议。大会通过的林武同志代表十一届省委所作的报告,以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神为指引,深刻总结了过去五年工作和“六个必须”的重要启示,明确提出了全方位推动高质量发展的目

标要求,提出今后五年乃至更长时期的指导思想及发展目标,对山西党的建设和党领导的各项事业作出全面部署,描绘了山西未来发展的美好蓝图,是指导全省上下全方位推动高质量发展、加快转型发展蹚新路的纲领性文件。各级党组织要认真组织好省党代会精神的学习、宣传和贯彻工作,领导干部要带头学习,当好示范。要准确把握大会确定的目标任务,找准位置,发挥优势,勇于担当,坚持走智能化、绿色化、精品化、高端化之路,在结构调整、科技进步、品种升级、节能降耗、提质增效等方面迈出新的步伐,以实际行动为实现全省全方位推动高质量发展的目标要求贡献太钢力量。要准确把握“全方位推动”这个关键和“高质量发展”这个核心,坚持目标导向、问题导向、结果导向,特别是结合“双碳”“能耗双控”的新形势新要求,以及安全生产、风险防控等重点任务,把各项措施落实到位。同时,认真谋划好2022年的重点工作,完善工作思路和支撑保障措施,在全方位推动高质量发展中展现新担当新作为。

(本报记者)

本报讯(记者 薛华)为进一步落实中国宝武党委关于党史学习教育巡回指导工作的部署要求,11月2日,中国宝武党史学习教育第四巡回指导组组长田钢带队对太钢集团党史学习教育开展穿透式调研指导。太钢集团党委副书记高洪,太钢集团党史学习教育领导小组相关人员陪同调研。

按照党中央、中国宝武党委统一部署,太钢集团党委围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,坚持形式与内容相统一、载体与方法相协调、知与行相贯通,确保了规定动作不走样、自选动作有特色,初步形成了以党史学习促工作提升、以工作成效促学习深化的良好态势。

“我为群众办实事”实践活动开展以来,太钢集团拿出实招、硬招、好招一“解”到底,努力把党史学习教育成效转化为工作动力和成绩,以看得见、摸得着的变化,不断赢得职工群众的信任,凝聚起打造全球不锈钢旗舰的强大合力。太钢集团党委制定下发了包括服务职工能力素质提升、提高公司智慧制造水平、化解职工群众矛盾纠纷等在内的两批17项“我为群众办实事”重点项目清单。各单位党组织也紧抓“四个突出”“四个围绕”,持续推进作业环境改善、增加停车位、确保清凉过夏等具体举措落实,增强员工的获得感、幸福感和安全感。基层党支部和广大党员充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,不断满足职工群众缝补工装、配置老花镜、安装防撞条等“微心愿”,及时帮助员工解决困难事、烦心事。

巡回指导组到太钢教培中心听取了太钢申报山西省首批职业技能等级认定试点企业工作推进情况汇报,深入太钢房地产开发公司房产交易所不动产证办理现场、冷轧硅钢厂“贴标签机器人”生产现场和电动自行车充电车棚、热连轧厂“拆捆带机器人”生产现场和车间便民卫生间调研,通过与员工面对面沟通交流等形式,详细了解太钢党史学习教育开展情况,实地验证“我为群众办实事”项目落实情况。

(下转第三版)

中国宝武党史学习教育第四巡回指导组到太钢调研督导

太钢不锈钢线材厂 精准发力推进能耗双控工作

本报讯(通讯员 秦志勇)太钢不锈钢线材厂认真贯彻落实公司“能耗双控”管理精神,全面安排部署能耗双控工作,迅速在全厂干部职工中掀起节约能源的热潮。

为确保能耗双控工作取得实效,该厂成立领导小组,全面协调和解决能耗双控工作相关问题,并制定具体实施措施。一是加大宣传力度,通过宣传标语、微信群等,及时宣传国家、中国宝武和公司“能耗双控”精神,以及节约能源的先进典型案例,引导广大干部职工真正做到节约能源,人人有责,全员行动,从我做起。二是充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,组织开展主题党日,针对现场设备设施管理开展大排查、大整治,坚决

杜绝设备设施跑、冒、滴、漏等问题。三是成立煤气节能组、节水攻关组、生产节能组、能耗对标挖潜攻关组、工艺节能组等重点能耗攻关组,明确目标,制定措施,落实责任,强化用能管理,优化工艺流程,合理组织生产,降低能源消耗。四是制定《不锈钢线材厂能耗“双控”行动方案》,强化现场和办公区用能管理,加大检查考核力度,推动全体干部职工明确目标、落实责任,杜绝设备空开、长明灯、长流水等现象。五是坚持问题导向、目标导向,深化对标找差,从工艺流程、设备管理、生产组织等全方位与国内同行业主要工序的能源消耗进行对标,查找短板、精准研判、制定措施、责任到人、快速提升,全面实现“能耗双控”目标。

“太钢制造”亮相中国国际特殊钢工业展览会



日前,由中国特钢企业协会主办的中国国际特殊钢工业展览会在上海成功举办。为期4天的展会及同期举办的“2021中国国际高品质特殊钢论坛”吸引了众多业内高层、专业人士及媒体前来采访。

作为国内知名的特钢企业,太钢以135平方米特装展台参展,全方位展示了以手撕钢、笔尖钢、核电钢等为代表的太钢高效节能长寿型钢铁精品。 高福生 摄

环境保护 人人有责 从我做起